



REPUBLIKA HRVATSKA
Ministarstvo mora, turizma,
prometa i razvitka
SAMOSTALNI ODJEL ZA
ODNOSE S JAVNOŠĆU
Nazorova 61, 10000 Zagreb
Tel: 01/3784 594 Fax: 01/ 3784 521

Zagreb, 13. lipnja 2005.

SVIM REDAKCIJAMA

PRIOPĆENJE ZA JAVNOST

POMORSKA INSPEKCIJA UHVATILA ČETIRI JAhte U NEDOZVOLJENOJ KABOTAŽI

U cilju borbe protiv crnog čartera u petak, 10. lipnja 2005. obavljani su inspekcijski pregledi tri jahte u marini Punat na otoku Krku kojima je ustanovljeno da su pod stranom zastavom u unutrašnjim morskim vodama i teritorijalnom moru Republike Hrvatske obavljale prijevoz osoba uz naplatu (tzv. kabotaža) bez potrebne dokumentacije, čime je prekršen Pomorski zakonik.

Stoga je brodaru, tvrtki Ecker Yacht d.o.o. iz Trogira, izrečena zaštitna mjera privremenog oduzimanja plovila koja su stavljena na čuvanje na suhi vez u ACY marini Cres te je protiv tvrtke, direktora i skipera pokrenut prekršajni postupak koji se vodi pred Vijećem za pomorske prekršaje Lučke kapetanije Rijeka.

Riječ je o motornim jahtama „Salam“, „Mona Liesa“ i „Wandrin Star“, od kojih je prva jedrilica katamaran tipa Privilege, a druge dvije jedrilice tipa Bavaria.

Također, Lučka kapetanija Šibenik pokrenula je prekršajni postupak protiv tvrtke Sargaso d.o.o. iz Betine i direktora Grassl Hannessa iz Austrije jer je Pomorska policija Šibensko-kninske županije 19. svibnja 2005. u Prvić Luci zatekla jahtu „Lady Josephine“ austrijske zastave kako pod stranom zastavom u unutrašnjim morskim vodama i teritorijalnom moru RH obavlja prijevoz osoba uz naplatu, a bez potrebne dokumentacije, čime je prekršen Pomorski zakonik. Za spomenutu jahtu također je izrečena zaštitna mjera privremenog oduzimanja plovila koje je stavljeno na čuvanje na suhi vez u ACY marini Vodice.

Prema Pomorskom zakoniku, za nedozvoljenu kabotažu predviđene su novčane kazne od 10.000 do 500.000 kuna za pravnu osobu te isti raspon kazni za vlasnika i brodara jahte ili brodice. Za odgovornu osobu u pravnoj osobi predviđena je novčana kazna od 3.000 do 15.000 kuna, a od 3.000 do 10.000 kuna za osobu koja upravlja brodicom ili jahtom. Također, prema Pomorskom zakoniku, za nedozvoljenu kabotažu predviđena je i zaštitna mjera privremenog oduzimanja plovila.

Marina Halužan,
Glasnogovornica